

UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/4154/Corr.1
30 January 1959

ORIGINAL: ENGLISH

REPORT OF THE ACTING CHIEF OF STAFF OF THE UNITED NATIONS TRUCE
SUPERVISION ORGANIZATION IN PALESTINE ON THE INCIDENT OF
23 JANUARY 1959

Corrigenda

1. On page 3, the fourth sentence in paragraph 7 should read as follows: "A proper search was then organized which resulted at approximately 1515 hours in the finding of the body 'at 150 to 200 metres from the border'".
2. On page 3, the first sentence in paragraph 8 should read as follows:
"One witness only, viz. the second shepherd, could, on the Israeli side, give information about what had taken place in the area from the time when the herd had gone up to graze near the international boundary till about 1315, when ..."
3. On page 4, the fourth sentence of paragraph 11 should read as follows:
"No magazine was produced (the Israeli who had found the body said that the magazine was not in the Sten gun and had not been found)".

